

到广州塔赏月,在贵州品尝黔味月饼,赴永定参加游园会……

长假首日出游 主打“团圆牌”

活力长假 看南粤

图羊城晚报记者 王俊杰 文羊城晚报记者 余晓玲



东莞“黄旗山中秋奇妙夜”系列活动登场 赏灯猜谜看演出 节庆活动真热闹

9月28日晚,2023东莞“黄旗山中秋奇妙夜”系列活动启动仪式在黄旗山城市公园举行,非遗、民俗、美食、竞技等全面集结,为市民游客奉上“迎月盛典”;9月29日晚,黄旗山中秋奇妙夜赏月大会——国潮民乐专场接续上演,为市民游客提供丰富文化活动……据悉,至10月6日的整个中秋国庆假期,东莞打造的“金秋奇妙夜”将持续为市民送上高质量的文艺惠民服务,让广大市民收获中秋传统民俗与文旅生活交融的别样体验。

广州地铁刷新年内单日客流新高

羊城晚报讯 记者严艺文,通讯员黄司平、樊茜瑜、何倩报道:记者从广州地铁获悉,9月28日广州地铁线网总客流量达1108.6万人次,刷新今年以来线网单日客流新高。广州地铁通过加大运力配置、延长服务时间、提升客运服务等举措,保障乘客的平安出行。

史单日最高纪录2.4万人次(2023年5月3日)相比,增长了42.04%。“双节”假期,广州地铁线网持续迎来大客流。为满足市民节日期间乘车需求,9月29日(中秋当天)、10月1日全线网延长运营时间1小时;假期前2天(9月29日、30日)二号线嘉禾望岗往广州南站方向提早运营30分钟。另外,9月29日至10月6日每天18:30-23:00,海珠有轨1号线广州塔站和广州塔东站停

止对外服务,其间需要前往广州塔方向的乘客,可在猎德大桥南站下车后步行或者改乘其他交通工具。广州地铁提醒,节日期间,广州南站、广州火车站等交通枢纽车站及广州塔、动物园、汉溪长隆、黄沙等邻近景点的车站客流较集中,请乘客提前做好规划,留意避开大客流时段,预留充足出行时间。当站内乘客较多时,大客流车站会采取限流措施。



第二届全国人力资源服务业发展大会内地宣传推介会在北京收官 广东人力资源服务业发展驶入快车道

文/羊城晚报记者 李钢 图/羊城晚报记者 蔡嘉鸿



宣传推介会现场

改革开放之初的深圳,仅有一名兽医和一名拖拉机技术员两名技术人员。40余年后的今天,深圳仅全职院士数量就有94名,无数国内外高端人才汇聚于此。人才兴,深圳兴。今年11月,人力资源服务领域规格最高、规模最大的全国性盛会——第二届全国人力资源服务业发展大会(下称“大会”)将在深圳召开。近日,大会内地宣传推介会收官之站在北京举办。各级人力资源主管部门代表、人力资源服务机构代表相聚于此,共忆产业发展历程,共话产业美好前景。

深圳市人力资源和社会保障局局长赵志良介绍,深圳正全面落实《推进新时代人力资源服务业高质量发展的若干措施》的政策利好,用“真金白银”支持人力资源机构在深落地发展,做大做强。深圳将抢抓开发重点产业集群发展机遇,布局4个人力资源服务业总部经济聚集区,向各类市场主体提供高效的供需匹配服务,推动国家级人力资源服务产业园“一园多区”扩规模、强辐射,吸引更多国内外头部机构落地深圳。深圳还将聚焦一流生态,提供最好的服务,构建以人力资源服务为核心的全市人力资源生态服务平台,带动人力资源服务业发展。

紧抓大湾区人力资源产业发展机遇

“大湾区人力资源产业发展的潜能非常大。”深圳人才集团董事长李辉表示,大会在深圳举办,体现了国家对深圳、对大湾区人才工作的高度重视。深圳高质量发展需要更多人才支撑,吸引更多人才在深圳落地生根,可以让深圳在未来的发展中拥有更充沛的动能。中智集团党委副书记、董事长张杰表

示,中智集团高度重视、积极参与这一行业盛会,并且参与了大会人力资源服务业高质量发展研讨、人力资源服务供需洽谈对接和展示、人力资源服务创新创业和技能大赛、粤港澳大湾区青年人才招聘等重点活动的对接服务。该集团将全力支持、全方位配合,集中优势资源、发挥专业优势,为高质量办好此次大会作出积极贡献。科锐国际高级市场总监刘萌萌说,作为国内首家登陆A股的人力资源服务企业,科锐国际已经成长为技术驱动的整体人才企业方案服务商。在过去的近20年里,科锐国际一直在大湾区进行布局,在广州、深圳、东莞、香港设有分支机构,服务了众多大湾区企业。科锐国际非常期待大会的举办,希望以此为契机与更多大湾区人力资源机构紧密连接。中国劳动经济学会常务理事、副秘书长张艳珍认为,大湾区在人力资源服务业发展上有着非常独特的机遇,通过港澳这样的窗口,可以将国际上的先进经验和理念引入国内,同时帮助广东的企业走向国际。她也希望,广东的人力资源服务机构能够根据大湾区的特色特点增强竞争力,为行业提供内生动力。

海内外潮人“千里共婵娟”

2023海内外潮人中秋联谊晚会在潮城镇海楼前举行

羊城晚报讯 记者蚁璐雅,通讯员潮宣、梁佳涛报道:9月28日晚,“月是故乡明 潮人一家亲”2023海内外潮人中秋联谊晚会在潮城镇海楼前举行,海内外潮人相会古城、相聚云端,共赏皎皎明月,共叙浓浓乡情。慷慨激昂的潮州大锣鼓、节奏强烈的潮州鲤鱼舞《锦鲤探月》、歌唱家乡之美的歌曲《潮州潮州》、悠扬婉转的潮剧《盛世欢歌》……晚会现场,精彩的文艺表演赢得满堂彩。来自海内外的潮属社团还跨越山海、相聚云端,以视频连线的方式相聚海楼,同庆中秋。

“祝各位乡亲中秋节快乐。”在潮侨潮商代表及海内外潮团送祝福环节,声声问候暖人心,浓浓关怀鼓干劲,一杯工夫茶、一句“家己人”,凝聚起桑梓情谊、天下潮心。潮州是中国著名侨乡,海外有1500万潮人,海内外主要潮属社团超400个,许多海内外潮人心系桑梓,情怀故里,支持着家乡的建设与发展。据悉,活动当晚,烧瓦窑、篝火舞等潮州乡村各地中秋民俗以视频的方式呈现在海内外潮人面前。

镇海楼是当下潮州热门的旅游地标,更是海内外潮人维系乡情、凝聚合力的文化地标。本次海内外潮人中秋联谊晚会旨在着力打造中华优秀传统文化展示窗口和世界潮人寻根地,为潮州主办的2025年第二十三届国际潮团联谊年会进一步凝心聚力,做好潮州新时代“侨”的文章。

百架钢琴齐奏时代强音

羊城晚报讯 记者罗仕、通讯员穗宣报道:9月29日,家国同庆·情满湾区——增城荔湖百架钢琴会在广州市增城区荔湖广场开幕。据悉,此次活动为期3天,由广东省委宣传部、广东省文化和旅游厅、中央广播电视总台广东总站指导,广州市委宣传部、广州市文化广电旅游局、增城区人民政府主办。活动通过文艺汇演、开设圆桌故事会、特色文旅产品展示等多种方式,与广大市民群众共度佳节,歌颂伟大祖国。

活动开幕式结合“家、乡、国”等主题,分为百琴和鸣·歌颂祖国盛世华章、家乡如画·琴音勾勒大美增城、花好月圆·共度佳节美好时光等,邀请了100位来自不同领域、不同身份的钢琴志愿者以及表演艺术家,通过不同的音律来表达不同情感与立意,用大气磅礴的百架钢琴,共同演奏一场震撼人心的户外音乐会。《荔湖恋歌》《荔枝颂》《梦里的珠江缓缓地流》《平湖秋月》等10余个精彩节目轮番上演,展现湾区人民昂扬向上、奋发进取的精神风貌。

猜灯谜、做月饼、广东大学生花式过中秋办展览……

羊城晚报讯 记者陈亮,实习生罗钰涵、高鑫艺报道:传统节日习俗遇见青春朝气的校园,碰撞出新的火花。中秋佳节来临之际,广东多所高校策划开展庆中秋活动,为师生带来一场多彩的文化盛宴。中山大学心理与朋辈互助发展协会策划推出一系列有趣的中秋活动,活动包括做月饼、树中秋(用竹条扎灯)、猜灯谜等。暨南大学新闻与传播学院团委、学生会举办“暨月节”活动,让来自五湖四海的师生一同感受传统节日氛围,活动包括节目表演、手工制作和趣味游戏。

为庆祝“双节”,香港科技大学(广州)精心策划了一场中秋游园会。在游园会手工区,学生们可以体验手工月饼制作、手工灯笼制作、画扇面,感受节日氛围。制作好的灯笼还被悬挂在“灯笼拱门”(灯谜区),用于开展猜灯谜活动。华南理工大学材料科学与工程工程学院学生会于大学城生活区开展了“皓月同游”活动,活动设置中秋草地音乐节舞台、折纸挑战、趣味合影

活动。广东外语外贸大学举办了“贺中秋·迎国庆”游园活动,现场设置传统文化体验、岭南文化主题展览、趣味游戏活动及歌舞表演。广州中医药大学则举办了“中秋奇妙游”欢乐游园会,艺术团、醒狮队还带来舞狮舞龙表演。广州应用科技学院在餐厅摆放4个定制的百斤大月饼进行展览,同时活动现场还设置了3个活动区域——主题拍照打卡区、花好月圆猜灯谜区、笔下生花寄相思区,仪式感拉满。

深圳龙华福城四和社区举办廉政书法大赛

羊城晚报讯 记者林园,通讯员刘静、张美如报道:为培育和涵养良好的廉洁清风和时代新风,促进社区廉洁文化建设,日前,在深圳市龙华区福城街道党工委的指导下,福城街道四和社区组织开展了“传承书法艺术·书写廉政四和”社区廉政书法大赛。此次大赛以“廉”为主题,分为软笔比赛和硬笔比赛。比赛中,参赛选手们全力投入、精心书写,在小小的方格之中尽情挥洒豪气。他们书写的作品或气质敦和浑厚、骨坚内润,或雍容大方、舒展开阔,或端正俊丽、圆转流美,或运笔纯正、雄健有力。最终软笔比赛和硬笔比赛各决出冠军1名、亚军3名和季军6名。比赛期间,现场互动摊位和书法糖画摊位也热闹非凡。有来了解学习书写方法的、有现场临摹的、有排队体验糖画的……社区居民纷纷称赞观摩书法比赛既受到了廉政文化熏陶,又学到了书法技巧,收获了欢乐。

据介绍,此次大赛营造群众喜闻乐见、地域特色鲜明的廉洁文化社区氛围,弘扬传统书法艺术,促进书法艺术传播,同时丰富居民业余生活,助力构筑社区精神文明建设、廉政建设、创建文明四和。

留学归国学生、白俄罗斯在华留学生,用不同乐器共同奏响中国传统名曲《彩云追月》。据悉,本次特别节目得到了启德教育的大力支持,同时也得到了北京师范大学-香港浸会大学联合国际学院、新加坡中国学者学生联合会、西班牙(中国)人文社科学者学人联合会的鼎力相助。

海内外学子共奏中国名曲庆中秋

羊城晚报讯 记者孙唯报道:海上生明月,天涯共此时。农历八月十五日是这个中国传统佳节——中秋节。在这个全家团圆的时刻,许多游子身在世界各地不能回到家乡。为此,羊城晚报推出特别节目,邀请在英国、德国、新加坡、西班牙求学的中国留学生,与中国内地(大陆)和港澳台地区学生、海外



扫码观看精彩视频